PROTOKÓŁ NR XXIV/21
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 25 marca 2021 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1315, zakończono o godz. 1405

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 17 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski.    

II. Porządek obrad.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
25 lutego 2021 roku.
4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
5. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2020 rok. 
6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2020. 
7. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2020 roku.
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego na lata 2020-2036”
9. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
10. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4190Z Rzęśnica-Wielgowo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie 
z użytkowania. 
11. [bookmark: _Hlk68695246]Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
12. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r.  
13. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
14. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
15. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
16. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
17. Zamknięcie obrad sesji. 



III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia XXIV Sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 
Nie zgłoszono wniosków o zmianę lub uzupełnienie porządku obrad sesji.  
Ad 3. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z XXIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 lutego 2021 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
[bookmark: _Hlk60745744]W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XXIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 lutego 2021 r. 
[bookmark: _Hlk68084274]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Ad 4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że Prezes SCM Katarzyna Kęcka miała być obecna na sesji ale z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń
 nie mogła wziąć udziału w sesji.
[bookmark: _Hlk68167205]
Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

W powyższym temacie głos zabrał radny Arkadiusz Guziak.
Radna Teresa Chodyko zwróciła się z prośbą do Starosty Tomasza Stanisławskiego 
o przekazanie Prezes SCM, że osoby  korzystające w szpitalu z punktu pobrań na przeciwciała SARS-CoV-2 (komercyjnie) muszą oczekiwać w bardzo długich kolejkach 
z uwagi na to, że w punkcie tym obsługuje tylko jedna osoba, dlatego radna prosi 
o usprawnienie pracy w tym punkcie tym bardziej, że jest to działalność przynosząca dochody dla szpitala. 
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informacje Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
[bookmark: _Hlk68084818]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Ad 5. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2020 rok stanowi zał. nr 5 do protokołu. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że Powiatowy Inspektor Sanitarny Pan Marek Frydrych miał być obecny na sesji ale z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń nie mógł wziąć udziału w sesji.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie. 

W powyższym temacie głos zabrała radna Teresa Chodyko.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.
[bookmark: _Hlk65573030]
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z oceny stanu sanitarnego 
w Powiecie Goleniowskim za 2020 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk68090748]Ad 6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2020 stanowi zał. nr 7 do protokołu. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że Komendant Powiatowy Straży Pożarnej Pan Arkadiusz Skrzypczak miał być obecny na sesji ale z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń nie mógł wziąć udziału w sesji.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

W powyższym temacie głos zabrał radny Arkadiusz Guziak. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższą informację
 pod głosowanie.

Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2020. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
Ad 7. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2020 roku stanowi zał. nr 9 do protokołu. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że Komendant Powiatowy Policji Pan Robert Sielski miał być obecny na sesji ale z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń nie mógł wziąć udziału w sesji.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.
[bookmark: _Hlk68179815]
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.

Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2020 roku.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 10 do protokołu. 
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego na lata 2020-2036”, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W powyższym temacie głos zabrała radna Beata Baryluk-Starczewska. 
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXIV/156/21 w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego na lata 2020-2036”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 12 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXIV/156/21 stanowi zał. nr 13 do protokołu. 
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXIV/157/21 w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
[bookmark: _Hlk68180088]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 15 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXIV/157/21 stanowi zał. nr 16 do protokołu. 
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4190Z Rzęśnica-Wielgowo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania, który stanowi zał. nr 17 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXIV/158/21 uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4190Z Rzęśnica-Wielgowo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 18 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXIV/158/21 stanowi zał. nr 19 do protokołu. 
Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał.  nr 20 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W powyższym temacie głos zabrała radna Beata Baryluk-Starczewska. 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXIV/159/21 w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 21 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXIV/159/21 stanowi zał. nr 22 do protokołu. 
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r., który stanowi zał. nr 23 do protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXIV/160/21 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 24 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXIV/160/21 stanowi zał. nr 25 do protokołu. 
Ad 13. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 11 lutego 2021 r. do 10 marca 2021 r. stanowi zał. nr 26 do protokołu. 
Godz. 1345 – obrady sesji opuścił radny Witold Kaleczyc – stan 18 radnych. 
Radna Teresa Chodyko poprosiła o rozwinięcie pkt. 3 na str. 5
Odpowiedzi radnej Teresie Chodyko udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Radny Paweł Gulbinowicz poprosił o wyjaśnienie pkt. 3 ze str. 4. 
Na pytanie radnego odpowiedzi udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Radny Arkadiusz Guziak poprosił o informacje w sprawie pkt. 2 ze str. 6.
Na pytanie radnego odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Ad 14. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska przypomniała radnym 
o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia. Następnie przekazała życzenia świąteczne od samorządowców gmin powiatu i jednostek oraz w imieniu własnym. 
Ad 15. Radna Aneta Kijowska-Gach wniosła zapytanie w sprawie remontu dróg powiatowych po okresie zimowym (zapytanie stanowi zał. nr 27 do protokołu). Na zapytanie radnej odpowiedzi udzielił Dyrektor Wydziały Dróg Powiatowych Bogusław Zaborowski oraz Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Radny Arkadiusz Guziak wniósł zapytanie, czy w związku z dużą ilością zachorowań na COVID-19 pracownicy Starostwa będą mogli przejść na pracę zdalną. Następnie radny poprosił o skonfigurowanie systemu kamer na sali obrad z uwagi na to, że kamery nie śledzą osób zabierających głos podczas sesji Rady Powiatu.    
Radny Arkadiusz Guziak wniósł interpelację w sprawie drogi powiatowej GPP-Kliniska Wielkie (interpelacja stanowi zał. nr 28 do protokołu).  
Radny Arkadiusz Guziak wniósł interpelację w sprawie Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. (interpelacja stanowi zał. nr 29 do protokołu).  
Radna Beata Baryluk-Starczewska wniosła interpelację w sprawie naprawy dróg powiatowych (interpelacja stanowi zał. 30 do protokołu). Następnie radna zapytała 
w jaki sposób będzie Urząd z uwagi na wprowadzenie nowych obostrzeń na terenie całego kraju? 
Na zapytanie radnej Beaty Baryluk-Starczewskiej odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Radny Kazimierz Ziemba zapytał Starostę, co dalej będzie z filią Wydziału Komunikacji 
w Nowogardzie? Kiedy będzie ponownie czynna?   
Na zapytanie radnego Kazimierz Ziemby odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Na zakończenie Starosta Tomasz Stanisławski złożył wszystkim życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych.  
Ad 16. Wobec wyczerpania porządku obrad XXIV sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia sesji o godz. 1405 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XXIV sesji Rady Powiatu z dnia 25 marca 2021 r. stanowi zał. nr 31 do protokołu. 
	       			                               
			                                    Przewodnicząca Rady Powiatu


              			                               Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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